

# 美斯入2粒 阿根廷派港隊7蛋



後備入替的美斯(中)梅開二度,助阿根廷贏香港7:0。 郭正謙攝

香港文匯報訊(記者郭正謙)美斯「神級」表現征服港隊!超過2萬名香港球迷昨晚在香港大球場見證球王降臨,下半場後備入替的美斯僅30分鐘就射入2球,並交出1次助攻,助阿根廷大勝7:0。加上希古恩、迪馬利亞等球星落力演出,令全場球迷表示「收貨」。

阿根廷上半場雖收起美斯、迪馬利亞及馬斯真蘭奴等主力,不過單靠希古恩、柏斯托尼及班尼加已足夠控制大局。阿根廷於19分鐘先藉港隊解圍失誤,由班尼加打破僵局,其後下半場前這支南美雄獅再次發力,由希古恩及奧斯華度加坦於2分鐘內連入兩球,領先3:0。

下半場換邊後,希古恩在無人看管下射入,宣告梅開二度。直至16分鐘,美斯終於千呼萬

喚始出來,這名天王巨星僅花費4分鐘便展現過人實力,殺入禁區挑過門將葉鴻輝射入,其後再於底線橫傳助攻奧斯華度加坦,助阿根廷領先6:0。

## 球迷衝入球場索簽名

港隊亦有入球黃金機會,可惜高梵單刀射高失機,直至完場前5分鐘美斯再施看家本領,於右輔位連過數關突入中路,妙射「埋齋」,最終阿根廷以7:0大破港隊。美斯交出2個入球及1次助攻,盡顯球王風範。完場時有球迷衝入球場,成功取得美斯簽名。

阿根廷主帥馬天奴表示,對巴西的敗仗令球隊發現不少問題,亦令他們於今仗踢出門志:



希古恩(藍衫)昨晚也連下兩城。 郭正謙攝

「對巴西的友賽,我們出現了不少問題,今仗我們踢出應有水準。雖然我們與港隊不在同一級別,不過他們顯出門心,我們很享受這場比賽。」對於美斯成為全場焦點,馬天奴表示知道美斯是受歡迎的世界頂尖球星,不過看到香港球迷對美斯的支持更甚於主隊感到驚訝。

# 季前賽3連勝弗到爆

# 雙星缺席 火箭照射落太陽

近5季最佳也只是季後賽首輪便落馬的火箭,周一晚上在主場迎戰太陽,即使一對主力球星夏頓和侯活缺陣,仍能以95:92擊敗客隊,取得季前賽3連勝,有望憑愈戰愈勇的表現一洗過往頹風。至於現正進行訪華之旅的網隊和帝王,則教聾啞小孩打球及登上長城,行善自娛一樂也。

早前2戰全勝的火箭,周一主場門太陽並未能「夫添」上陣,兩位主將夏頓和侯活均因有傷而倦勤,要由其他隊友撐場。幸好眾人打出水平,終以95:92勝出,取得季前賽3連勝。

據報夏頓和侯活分別是臀部和膝蓋有傷,無法在今場披甲,令爭勝重任落在泰倫斯鍾斯和加南身上,他倆果真沒負眾望,助火箭繼力克小牛和灰熊後再射落太陽。當晚兩隊互有優勢,首節打成19:19平手,第2節火箭演出稍為突出,以44:40領先,然而客隊在第3節狂追至反超前6分,最終火箭在最後一節扭轉敗局,獲得31分,終以3分之差擊敗對手。

## 快艇又輸 公牛復甦

全場最佳是上陣27分鐘獨拿18分及7個籃板的泰倫斯鍾斯,年輕的加南亦貢獻了16分,至於丹尼爾斯則12分也是功不可沒;料鍾斯和加南在下場「雙星」依然缺席下會繼續是力戰鵜鶘的關鍵。賽後火箭教練麥克黑爾指今年球隊在防守上作出強化,成為戰勝太陽的重要原因。仍在復原中的快艇作客爵士錄得89:102的敗仗,連續2場失利,公牛則在戴歷羅斯勇猛搶攻下以110:90力克來訪的金塊,獲得2連勝。

最近展開訪華之旅的網隊和帝王,今晚將在北京進行兩隊的第2



網隊昨日指導內地聾啞學生打球。 美聯社

場賽事,此前網隊先於上海以2分之差勝出。網隊昨日練習完畢後,部分球員出席指導內地聾啞學生打球的活動,這是NBA關懷活動的其中一部分。兩隊球員前日亦趁休假到長城觀光。

香港文匯報記者 鄭御龍

# 雷霆準備好 有「雷神」撐腰



雷霆已為杜蘭特(圖)未能在季初參戰做準備。 美聯社

因腳趾骨折而要養傷一段日子的去屆NBA最有價值球員杜蘭特,其所屬球隊雷霆已做了最壞打算,於季初若干時間要在沒有「雷神」下盡量搶分,不會坐以待斃。

雷霆教練布魯克斯說:「無人對我們感到歉意,我可老實地說沒從其他教練處收到短訊,要求押後開季時間。」因杜蘭特甚少缺席,2009/10年球季更打足82場常規賽,雷霆的對手固然不想這位得分王「阻頭阻勢」。

過去2季因膝傷未能參與太多比賽的控球後衛韋斯布魯克,大讚「雷神」是他整輩子所見的最勤力球員之一。「他每天都會來,做他應要做的事,練波時沒有放假,試圖每日都去參與。實在不幸,但他是精神和體能上都強悍的男子,很快便會回復佳態。」又指其隊中崗位不會改變。「不是關於我,是關於整支球隊,我不能只靠自己贏球。」 記者 鄭御龍



在兩大主將缺陣下,火箭(白衫)依舊發揮上乘擊敗了太陽,取得3連捷。 美聯社

# 「刀鋒戰士」藉行善逃牢獄之災



支持死刑者拿出繩索,望法庭判「刀鋒戰士」死刑。 路透社

南非「刀鋒戰士」皮斯托利斯涉及去年情人節於家中槍殺特兒女女的案件上月已被裁定有罪,但他逃過較嚴重的謀殺指控。最近本案進入判刑判決階段,最後一名辯方證人昨日上庭作供,與此同時皮斯托利斯一直表現出他極適合以家中軟禁來代替到監獄服刑。不過,有南非市民在庭外拿出一條繩索,欲表達出希望能判27歲的「刀鋒戰士」死刑的想法。

## 檢控官斥正常行為

除了皮斯托利斯的兄長卡爾外,昨日有份作供的還包括該跑手合作多時的經理人茲奧,茲奧談及「刀鋒戰士」的慈善工作,望藉此來助他逃過牢獄之災。只是檢控官痛斥那屬星級運動員的正常行為,以保持個人名氣及用來應付贊助商而已。

而前日,監獄官員馬連加則建議「刀鋒戰士」透過家中軟禁3年作為「更生監察」,以及到博物館負責清潔工作1個月;然而其刑期最高可達判監15年。法官預定本周五宣判結果。

記者 鄭御龍



「刀鋒戰士」皮斯托利斯(左)昨日出庭,其兄卡爾亦前來作供。 法新社

# 艾朗素談去向賣關子

兩屆F1世界冠軍、法拉利車隊的西班牙車手艾朗素日前明言,來季不會加盟採用平治引擎的車隊,但沒透露新東家是誰。今季成績一般的艾朗素說:「我並非很着急……我明白外界很好奇,亦理解擁護者很想知,消息在不久將來便會出現,但別要憂心,只需放鬆一下,當時機成熟便會知道。」及後他稱「應不會」効力用上平治引擎的車隊。

由其話推斷,艾朗素一是重返再與本田車廠合作的麥拿倫,一是續留法拉利,又或者加盟明年使用雷諾引擎的紅牛。麥拿倫方面已指仍未就車手去留作決定,而艾朗素在法拉利的合約雖到2016年才屆滿,但維泰爾即將到來,若艾朗素不走,其隊友拉高倫便要「執包袱」。



艾朗素(左)去向未明。 美聯社

## 平治員工獲12萬獎金

另外,平治車隊已在隊中一對車手威美頓和羅斯包辦日前索契站冠軍後,提早取得今年的車隊冠軍,2人與700名平治相關員工將獲發1萬英鎊(約12.4萬港元)獎金。

記者 鄭御龍

## 體壇連線

### 劉子健遭南華停賽

南華籃球隊球員劉子健,昨日與另一球員陳翹麟被會方發聲明暫停其球員身份,以及一切與代表南華有關的職務。據報近日有雜誌披露藝人吳若希的「密友」、擅射3分球的劉子健懷疑與少女裸聊,甚至有過火對話內容,南華為減低事件對其他隊友的影響和保護球隊形象,於是採取行動。

### 大馬武術會長辭職

於仁川亞運有馬來西亞武術運動員涉服禁藥而被褫奪金牌後,大馬武術總會署理會長林少山昨日宣布將在本月底辭職,有大馬報章引述自林氏表示:「作為會長,我要承擔所有責任,發生了的事情全超出我們預期。」

### 德國押後申辦奧運

德國奧組委昨日表示,要到明年才決定是否安排漢堡或柏林作為2024年或2028年奧運的申辦城市,以確保能得到最大程度的公眾支持。有關方面不想重蹈去年慕尼黑居民反對申辦2022年冬奧的覆轍。

記者 鄭御龍

# 冰王子引退



前花樣滑冰世界冠軍「冰王子」高橋大輔,昨日宣布從職業賽引退。這位曾於2010年溫哥華冬奧摘得銅牌的28歲選手,表示「尚未落實下一步怎樣,但我已決定退休」。參加過3屆冬奧的高橋,是日本最受女性仰慕的運動員之一,在花樣滑冰這個於日本多由女性壟斷的項目展現出男性魅力,可惜近年受右膝傷患影響表現,於今年索契冬奧只獲得第6名。

路透社

# 卡特療癌完畢 港賽贏傅家俊

早前接受肺癌治療的英國桌球手卡特,昨日在香港名將盃的首日比賽以總盤數4:1擊敗香港名將傅家俊(Marco),此乃卡特病後復出的首個賽事。

現年35歲的卡特,曾兩次於世錦賽奪得亞軍,今年5月證實患上肺癌,過往他亦罹患罕見癌,可謂多災多難。昨日Marco並未能為卡特帶來太多威脅,後者3度打出1杆55度的成績,讓Marco的主場優勢蕩然無存。賽後卡特於twitter留言:「考慮到所有的事情,能擊敗像Marco般的好手確是個好開始,會繼續努力向前的。」內

地球手梁文博亦以1:4不敵前世界冠軍梅菲。今晚Marco將會和梁文博作賽。 記者 鄭御龍



卡特(圖)昨日在香港力克傅家俊。 網上圖片